

Numerologie jinak

Slovo numerologie pochází od slova šifra, kód nebo také numero, což znamená latinsky číslo.

Jde v podstatě o vědu o číslech, která má své hluboké kořeny v dávné minulosti. Například staří Řekové věřili, že čísla od jedničky až do devítky představují úplný proces tvoření, a to od počátku zrození Vesmíru. Díky numerologii můžeme porozumět, proč jsme takoví jací jsme, proč nás někdo přitahuje a rozumíme si s ním a s jiným nedokážeme najít společnou řeč. Můžeme se dozvědět, jaká je naše životní cesta apod. V této oblasti zpravidla počítáme čísla celého data narození, ovšem následující přehled či návod je poněkud odlišný.

Čítáme pouze číslo dne a měsíce narození. Pokud je výsledkem dvojcíslicí, opět tato čísla počítáme, ovšem s výjimkou čísel 11, 22 a 33, což jsou čísla mistrovská a ta již nesčítáme. Například, pokud se někdo narodil 6. listopadu, počítáme 6 + 11, což je sedmáct a dále 1 + 7, kdy výsledkem je číslo 8. Pokud se narodil 25. srpna, kdy je výsledkem číslo 33, jde o mistrovské číslo, které již dále nesčítáme.

Výsledný součet data narození (tj. dne a měsíce) odhaluje naše životní nasměrování, vrozené predispozice, talenty a touhy. To vše pak dává našemu životu smysl, uspokojení, štěstí a radost z práce, kterou vykonáváme snadno a bez námahy. Z tohoto pohledu si přečtěte významy jednotlivých čísel.

Číslo 1

Číslo 1 vás obdaří přirozeným sklonem k neobvyklému až výjimečnému životu. Jste přesvědčení o vlastní výjimečnosti, odlišnosti a hodnotě, což vás nasměrovává do role vůdce, či alespoň vedoucího. Touha poznávat nové věci, nové cesty i nová řešení vás posouvá do role tvůrčího vědce. Vaší hlavní touhou je být nejlepším.

Nedostatky: egoistické sklony, neschopnost přijetí role „být až na druhém místě“.

Číslo 2

Toto číslo dává člověku schopnost diplomatické spolupráce a přirozené přizpůsobování se existujícím okolnostem. Umožňuje mu zcela přirozeným způsobem uzavírat partnerské vztahy, jak osobní, tak i pracovní. Tento člověk má výjimečné umělecké citění, především hudební. Na vznikající náhlé situace reaguje emocionálně a často přehnaně.

Nedostatky: malé sebevědomí, syndrom oběti.

Číslo 3

Takový člověk je obdařen vrozeným optimismem, schopností řídit druhé osoby i celé skupiny. Dokáže sám v sobě objevit mnohé umělecké talenty.

Má schopnost rychlé tvořivé činnosti a také vytvářet z „ničeho“ „něco“. Na scéně života zcela přirozeně obsazuje „ústřední bod“, miluje lidi i sebe. Snadno a rychle navazuje nové kontakty.

Nedostatky: megalomanie a příliš velký až nepřirozený optimismus.

Číslo 4

Člověk s číslem 4 má dobré manuální schopnosti, z nichž převážná většina pochází z dřívějších vtělení (inkarnací). Má až výjimečný talent pro pořádek, a to jak ve svém životě, tak i v okolí, případně i na celém světě. Pocit spravedlnosti a harmonie činí takového člověka významným ochráncem práva. Kultivuje tradice, což mu umožňuje harmonický a bezpečný život.

Nedostatky: tvrdost, konzervativní přístup.

Číslo 5

Tento člověk je obdařen krásou a sexuální přitažlivostí, také různými talenty a dobrými všeobecnými znalostmi. Jeho zálibou jsou výlety, zájezdy, poznávání odlišných kultur, jakož i potřeba nezávislosti a celkové svobody. Kdo je nositelem čísla 5, má přirozený hudební talent, zvláště mimořádné vnímání rytmu a schopnost tanečních improvizací.

Nedostatky: přílišná potřeba kritizování.

Číslo 6

U člověka s číslem 6 nacházíme kulturní talent, ale také umělecké nadání, především v oblasti keramické tvorby a sochaření, jakož i módního návrhářství. Potřeba udržování dobrých rodinných vazeb a pocitu příslušnosti k druhé osobě, k nejbližší rodině, či klanu, může se stát překážkou k vlastnímu osobnostnímu rozvoji.

Nedostatky: lenost, problémy při rozhodování a falešná morálka.

Číslo 7

Tento člověk je obdařen přirozenými sklony k pečování a vylepšování vlastního já. Má vrozené schopnosti psychologické a analytické, má snahu pronikat do duchovních světů, což ho přivádí až k mystickým zkušenostem. „Číslo 7“ se zajímá o dávné kultury, o oblasti víry dávných civilizací, což takového člověka nasměrovává k rozsáhlým výzkumům v této oblasti i k vytváření odvážných teorií a hypotéz. Tito lidé jsou elegantní a jemní.

Nedostatky: přecitlivělost, sklon k depresím a závislostem.

Číslo 8

Toto číslo dává člověku dokonalé organizační schopnosti, talent pro

úspěšné podnikání a pevný charakter. Lidé s číslem 8 mají silný pocit pro spravedlnost, což může vést k potřebě vytváření společenských i právních regulí, a to podle jejich vlastních hodnot a představ. Rovněž se u nich projevují léčitelské schopnosti, i když si to zpravidla vůbec neuvědomují.

Nedostatky: tvrdost, vyhrožování a šíření strachu.

Číslo 9

Tito lidé jsou empatičtí se silnou potřebou ochraňovat slabší a potřebné, a to nejen lidí, ale i zvířata. Za tímto účelem jsou ochotni vystupovat velice radikálně. Lidé s číslem 9 umí žít harmonicky, ve shodě s obecnými lidskými i vesmírnými pravidly, milují cestování, přírodu i cizí neznámé kultury. Projevují se u nich umělecké schopnosti, zvláště taneční – pohybové.

Nedostatky: mají potřebu vnucovat ostatním svoji představu o pořádku.

Číslo 11

Díky výjimečným pedagogickým schopnostem lidé s číslem 11 mají talent snadného a efektivního učení u sebe samých, ale i vyučovat ostatní. Jsou charismatičtí, empatičtí a dokáží poskytovat ostatním správné a užitečné rady i pomoc. Cítí se být povolání vést ostatní v oblasti duchovní, projevují vnitřní přesvědčení o své výjimečnosti a nutnosti uskutečňovat ve světě mimořádné mise.

Nedostatky: nedostatek pokory, pocit obětování se.

Číslo 22

Toto číslo poskytuje lidem přirozené schopnosti, spojené s mimořádným uměleckým citem a s velkou tvořivostí. Lidé s číslem 22 se rádi zabývají potřebami druhých, neboť cítí silnou potřebu přinášet pomoc ostatním jak v materiální oblasti, tak i v poradenství – nasměrovávat druhé na cestě jejich dalšího rozvoje.

Nedostatky: velká přecitlivělost, strach z odpovědnosti.

Číslo 33

Člověk s číslem 33 je nadán všestrannými talenty, zvláště pak talent v oblasti umělecké, ale i kulinářské. Rovněž umí skvěle předávat tyto schopnosti – učit ostatní. Ve všech oblastech života dokáže vycítit ty nejlepší „chutě života“, takže je považován za osobu klidnou a harmonickou. Celým jeho životem proniká láska, kterou dokáže vyzářovat do celého světa.

Nedostatky: problémy při rozhodování, pocit neomylnosti.

**Ze zahraničního tisku připravila
H. Sapíková**